XIII NUDNA MATEMATYKA
KLASA I GIMNAZJUM

ZESTAW A

ZADANIE 1

Ania spedzita [J godz. 23 min. i [J sek. na wykonaniu pewnej pracy. Po
tym czasie zastapita ja Ewa i skoficzyta te prace po 2 godz., 55 min. i 28 sek.
tacznie czas ich pracy wyniést 4 godz. [ min. i 44 sek. Jakie sg brakujace
wartosci poszczegdlnych jednostek?

ZADANIE 2
Oblicz:

a) (2004 + 2003 + ... + 1905) — (105 + 106 + ... 4 204) =
b) 103 — 101 +99 — 97+ ... +3 —1=
c) 160 — 157 4+ 154 — 151 + 148 — 145+ ... + 4 — 1 =

ZADANIE 3
Wsréd 500 ucznidw pewnej szkoty:
300 uczy sie angielskiego,
200 uczy sie niemieckiego,
50 uczy sie rosyjskiego,
20 uczy sie angielskiego i rosyjskiego,
30 uczy sie niemieckiego i rosyjskiego,
20 uczy sie niemieckiego i angielskiego,
10 uczy sie wszystkich trzech jezykéw.
llu ucznidw uczy sie co najmniej dwéch jezykéw?
llu uczy sie tylko jednego jezyka?

ZADANIE 4
Prostopadtoscian zanurzono w czerwonej farbie, a nastepnie pocieto na mate
szedcianiki (jak pokazuje ponizszy rysunek).

lle szeScianikéw
a) nie ma pomalowanej zadnej Scianki,
b) ma jedna pomalowang $cianke,
c) ma dwie pomalowane Scianki?
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XIII NUDNA MATEMATYKA
KLASA T GIMNAZJUM

ZESTAW B

ZADANIE 1

Zosia spedzita [ godz. 18 min. i [J sek. na wykonaniu pewnej pracy. Po
tym czasie zastapita jg Ola i skonczyta te prace po 2 godz., 49 min. i 14 sek.
tacznie czas ich pracy wyniést 5 godz. [J min. i 35 sek. Jakie s3 brakujace
wartosci poszczegdlnych jednostek?

ZADANIE 2
Oblicz:

a) (4007 + 4006 + . .. + 3908) — (208 + 209 + .. . + 307) =
b) 115 — 113+ 111 — 109+ ...+ 3 — 1 =
) 136 — 133+ 130 — 1274124 — 1214 ... 44— 1 =

ZADANIE 3
Wsréd 600 ucznidw pewnej szkoty:
400 uczy sie angielskiego,
200 uczy sie niemieckiego,
90 uczy sie rosyjskiego,
60 uczy sie angielskiego i rosyjskiego,
50 uczy sie niemieckiego i rosyjskiego,
60 uczy sie niemieckiego i angielskiego,
50 uczy sie wszystkich trzech jezykéw.
llu ucznidw uczy sie co najmniej dwéch jezykéw?
llu uczy sie tylko jednego jezyka?

ZADANIE 4
Prostopadtoscian zanurzono w czerwonej farbie, a nastepnie pocieto na mate

szedcianiki (jak pokazuje ponizszy rysunek).
T T 77

lle szeScianikéw
a) nie ma pomalowanej zadnej Scianki,
b) ma jedna pomalowana $cianke,
c) ma dwie pomalowane 3cianki?




